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Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ

Δωρεάν μαστογραφίες για τις ανασφάλιστες
 και άπορες Περιστεριώτισσες

Ο Δήμος Περιστερίου ανακοινώνει την υλοποίηση προγράμματος υγείας για την πρόληψη κατά του καρκίνου του μαστού, που προσφέρεται εντελώς δωρεάν στις ανασφάλιστες και άπορες γυναίκες της πόλης μας. 

Σε μηνιαία βάση γυναίκες άνω των 40 ετών, που έχουν δηλώσει συμμετοχή στο πρόγραμμα πρόληψης, θα μπορούν εντελώς δωρεάν να κάνουν μαστογραφία με τη χρήση υψηλής τεχνολογίας, ψηφιακού μαστογράφου και να λαμβάνουν και σχετική διάγνωση. 

Τα ραντεβού θα εξυπηρετούνται δύο φορές την εβδομάδα, κάθε Τετάρτη και Παρασκευή από τις 9:00 π.μ. έως τις 2:00 μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου Φίλων του Ογκολογικού Νοσοκομείου Αγίων Αναργύρων (Τίρυνθος 2, Άνω Πατήσια). 

Υπεύθυνος του προγράμματος στην πόλη μας είναι ο Αντιδήμαρχος Μέριμνας του Πολίτη Αναστάσιος Θεοδωράκος. Αιτήσεις συμμετοχής για το πρόγραμμα στα τηλέφωνα: 2105704275, fax: 2105715292, e-mail: theodorakos@peristeri.gr
Το πρόγραμμα υγείας υλοποιείται από τον Δήμο Περιστερίου, που είναι ενεργό μέλος του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων – Προαγωγής της Υγείας (Ε.Δ.Δ.Υ.Π.Π.Υ.) και σε συνεργασία με το Σύλλογο Φίλων του Ογκολογικού Νοσοκομείου Αγίων Αναργύρων.
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