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Θέμα:  Ορισμός εκπροσώπων στη Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης του  Δήμου Περιστερίου
Ο Δήμαρχος Περιστερίου

Προσκαλεί
Τους φορείς της Τοπικής Κοινωνίας να υποδείξουν στο Δημοτικό Συμβούλιο τους εκπροσώπους τους, προκειμένου να συγκροτηθεί η προβλεπόμενη από τις διατάξεις του άρθρου 76 του Ν. 3852/2010 Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης.

Η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης είναι συμβουλευτικό όργανο, αποτελείται  από το Δήμαρχο ή τον οριζόμενο αντιδήμαρχο, εκπροσώπους των φορέων της Τοπικής Κοινωνίας και δημότες και έχει τις παρακάτω αρμοδιότητες:
α. Γνωμοδοτεί στο δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τα αναπτυξιακά προγράμματα και τα προγράμματα δράσης του δήμου, το επιχειρησιακό πρόγραμμα και το τεχνικό πρόγραμμα του δήμου.
β. Γνωμοδοτεί για θέματα γενικότερου τοπικού ενδιαφέροντος, που παραπέμπονται σε αυτή από το δημοτικό συμβούλιο ή το δήμαρχο.

γ. Εξετάζει τα τοπικά προβλήματα και τις αναπτυξιακές  δυνατότητες  του δήμου και διατυπώνει γνώμη για την επίλυση των προβλημάτων και την αξιοποίηση των δυνατοτήτων αυτών.

δ. Δύναται να διατυπώνει παρατηρήσεις επί του περιεχομένου των κανονιστικού χαρακτήρα αποφάσεων οι οποίες εκδίδονται σύμφωνα με το άρθρο 79 του Κ.Δ.Κ.
Οι σχετικές προτάσεις σας, παρακαλούμε να υποβληθούν το αργότερο ως την Τρίτη 22-02-2011 στο Τμήμα Δημοτικού Συμβουλίου, Πλατεία Δημοκρατίας 1.








Ο Δήμαρχος






   Ανδρέας Παχατουρίδης

