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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η
Δωρεάν διανομή τροφίμων σε απόρους από τον Δήμο Περιστερίου

Ο Δήμος Περιστερίου συμμετέχει στο πρόγραμμα δωρεάν διανομής τροφίμων σε απόρους που εφαρμόζεται στην Ελλάδα από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και τον ΟΠΕΚΕΠΕ, από πόρους της Ε.Ε. και περιλαμβάνει βασικά τρόφιμα για τις διατροφικές συνήθειες των ελλήνων όπως ζυμαρικά, ρύζι, ελαιόλαδο, τυρί. 
Όπως ανακοίνωσε ο Αντιδήμαρχος Μέριμνας του Πολίτη Αναστάσιος Θεοδωράκος, δικαιούχοι της δωρεάν διανομής τροφίμων ορίζονται όσοι διαμένουν νόμιμα στη περιοχή του Δήμου Περιστερίου και πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας του άρθρου 4 της 279/23460 (ΦΕΚ 414/22-02-2013) Κ.Υ.Α περί «Καθορισμού κριτηρίων επιλεξιμότητας τελικών δικαιούχων και φορέων εκπροσώπησης τους, του προγράμματος Δωρεάν Διανομής τροφίμων σε απόρους της Ε.Ε.».
Η κατάθεση των παραπάνω δικαιολογητικών των δικαιούχων για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα γίνεται στα Δημοτικά Καταστήματα έναντι του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Ευαγγελίστριας, καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 8:00 έως 14:00 και μέχρι τις 31/05/2013. Τηλέφωνα για πληροφορίες: 2105743971 και 2105704275.
